
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Syngenta Slovakia s.r.o. 

Výročná správa za rok 2018 



 

 

Vážení zákazníci, obchodní a iní partneri, 

 

dostáva sa Vám do rúk výročná správa spoločnosti Syngenta Slovakia s.r.o. za rok 2018. 

 

Skupina Syngenta, ktorej je Syngenta Slovakia s.r.o. členom, je celosvetovo vedúcou spoločnosťou v sektore 

agrobiznisu so zameraním na trvalo udržateľné poľnohospodárstvo prostredníctvom inovácií vo výskume a 

technológiách. Spoločnosti patrí vedúce postavenie na trhu s prípravkami na ochranu rastlín a tretia priečka na 

trhu s osivami. Celosvetový predaj v roku 2018 dosiahol hodnoty 13,523 miliárd USD. Syngenta zamestnávala 

28 000 ľudí vo viac ako 90 krajinách sveta.  

 

Externé trhové faktory ovplyvňujúce náš lokálny obchod boli v roku 2018 nepriaznivé, najviac priebeh počasia 

počas roka a jeho vplyv na objem a kvalitu úrody. V rokoch 2017-2018 nás postihli opatrenia Európskej únie 

a došlo k zákazu predaja našich kľúčových produktov, čo sa aj premietlo do poklesu našich tržieb. 

 

K našim kľúčovým prípravkom na ochranu rastlín patria fungicídy do obilnín, herbicídy do kukurice a obilnín 

a moridlá. Popri marketingu a predaji prípravkov na ochranu rastlín zahŕňajú aktivity Syngenta Slovakia aj 

predaj osív kukurice, slnečnice, repky a osiva hybridných ozimných jačmeňov. 

 

Pokračovala blízka spolupráca Syngenta Slovensko so sesterskou spoločnosťou Syngenta Czech s.r.o. 

 

Neoddeliteľnou súčasťou našich aktivít je aj ochrana životného prostredia, dôsledné dodržiavanie noriem a 

predpisov v tejto oblasti a predovšetkým prísna ochrana zdravia. Lokálne sme implementovali časť z 

celosvetového plánu spoločnosti Syngenta pod názvom „Good growth plan“, zamerali sme sa hlavne na 

posilnenie biodiverzity poľnohospodárskej krajiny, kvitnúce pásy pre opeľovačov, a tiež na preškolenie 

užívateľov našich prípravkov v oblasti správnej manipulácie s nimi a ich aplikácie. 

 

Naše obchodné vzťahy sú založené na princípe obojstranne prospešnej spolupráce. Uvedomujeme si, že bez 

podpory a porozumenia obchodných partnerov by sme nemohli na trhu úspešne pôsobiť. 

 

 

V Bratislave, dňa 12.8.2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Pavol Benedik      Marek Luczak                                                                                        

Konateľ       Konateľ 

Syngenta Slovakia s.r.o.     Syngenta Slovakia s.r.o.                                                                            

                            
.                                                                         

  



Syngenta Slovakia s.r.o. 

 
Výsledok hospodárenia  za rok 2018 

 

Štatutárny orgán spoločnosti Syngenta Slovakia s.r.o. oznamuje spoločnosti Syngenta Crop 

Protection AG, ako jedinému spoločníkovi Spoločnosti  výšku Výsledku hospodárenia za  

rok 2018 po zdanení , ktorý  je v hodnote 226 736 EUR.  

 

Vyššie uvedený výsledok hospodárenia za rok 2018 bude preúčtovaný na účet ziskov 

z minulých rokov a použije sa v budúcnosti podľa potrieb spoločnosti. 

 

Z toho predaje produktov Syngenta slovenským zákazníkom činili výšku 14 572 696 EUR. 

 

 

 

Správa o vzťahoch medzi spriaznenými osobami k 31. decembru 2018 IČO: 31349463 

 

Firma Syngenta Slovakia s.r.o. so sídlom Prievozská 4/D, 821 09 Bratislava je 100 % vlastnená  

spoločnosťou Syngenta Crop Protection AG, Švajčiarsko. Syngenta Slovakia s.r.o. je teda ovládanou 

osobou. 

 

Spoločnosť nenadobudla počas roka 2018 žiadne vlastné obchodné podiely ani obchodné podiely materskej 

účtovnej jednotky. 

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

Zamestnanosť 
 

Priemerný počet zamestnancov v roku 2018 bol 20, pričom stav zamestnancov k 31.12.2018 bol vo výške 

20 a z toho vedúci zamestnanci 1. 
 

Priemerný počet zamestnancov oproti roku 2017 klesol o 1. 

 

 

Právne vzťahy medzi spriaznenými osobami 

 

Spoločnosť  nakupuje od podnikov koncernu produkty vyrábané v rámci koncernu. Spoločnosť nemá 

náklady na výskum a vývoj. Všetky ceny sú kalkulované na základe princípu „arm’s length". Spoločnosť 

ďalej participuje na globálnych zmluvách uzavretých koncernom v oblastiach - software a IT služby, 

WAN, informačný systém Scala a SAP R/3, poistenia majetku, zodpovednosti a pohľadávok . 

 

Spoločnosť má uzavreté nasledujúce druhy zmlúv so spriaznenými osobami: 

 

• Distribučná zmluva 

• Distribučná a licenčná zmluva 

• Zmluva o používaní registrovaných značiek koncernu 

• Zmluva o financovaní 

• Zmluva o poskytovaní služieb 

 

 

 

 

 



Spriaznená osoba Druh zmluvy a všeobecné podmienky 

Syngenta France SAS, Francúzsko Distribučná zmluva 

Syngenta Seeds B.V., Holandsko Distribučná zmluva, SB Service Agreement 

Syngenta LTD, Veľká Británia Distribučná a licenčná zmluva 

Syngenta Supply AG, Švajčiarsko Distribučná a licenčná zmluva 

Syngenta Crop Protection AG, Švajčiarsko Distribučná a licenčná zmluva 

Zmluva o používaní registrovaných značiek 

koncernu Syngenta Treasury N.V. Holandsko Zmluva o financovaní 

Syngenta Czech s.r.o. Zmluva o poskytovaní služieb 

Syngenta Polska Sp.z o.o. Zmluva o poskytovaní služieb 

Syngenta Chemicals  

Syngenta Insurance  

 

Ceny uvedené v týchto zmluvách sú stanovené na základe bežných obchodných vzťahoch. Vedenie 

Spoločnosti predpokladá , že vyššie uvedené zmluvy boli uzavreté na základe bežných obchodných 

podmienok a spoločnosti nevznikla ujma. 

 

Podielové finančné ukazovatele: 

 

  2018 2017 

Celková likvidita 1,6129 1,27 

Celková zadlženosť 76,86% 89,20% 

Doba obratu zásob 52,35 97,84 

Obrat zásob 6,97 3,73 

Doba obratu pohľadávok 3517,97 54,36 

Rentabilita aktiv 5,37 1,84 

Rentabilita tržieb 1,56 0,82 

 

Ukazovatele zadlženosti sa oproti roku 2017 zlepšili. Celková zadlženosť klesla o 12,34 % bodov. 

Doba obratu pohľadávok sa zlepšila z 54,36 dní na 3517,97 dní. 

Doba obratu zásob sa taktiež výrazne zlepšila z 97,84 dní na 52,35 dní. 

Finančné ukazovatele rentability oproti predchádzajúcemu roku sa zlepšili. 

 

 

  Transakcie medzi spriaznenými osobami 
 

Predaj 
 

Spoločnosť  predáva služby spriazneným osobám. V roku 2018 boli uskutočnené predaje služieb  v celkovej 

hodnote 128 139 EUR spoločnosti Syngenta Czech s.r.o. Vedenie Spoločnosti sa domnieva, že všetky 

transakcie so spriaznenými osobami boli uskutočnené za bežných obchodných podmienok a, že spoločnosti 

v danom účtovnom období nevznikla žiadna ujma. 

 

 

 

Nákup 

 

Spoločnosť nakupuje výrobky, tovar a služby od spriaznených osôb v rámci svojej bežnej obchodnej 



činnosti. V roku 2018 bol nakúpený obchodný tovar  v hodnote 11 019 279  EUR od spoločností 

Syngenta Supply AG, Švajčiarsko; Syngenta Crop Protection AG, Švajčiarsko; Syngenta France SAS, 

Francúzsko; Syngenta LTD, Veľká Británia; Syngenta Seeds B.V., Holandsko; Syngenta AG, Švajčiarsko; 

Syngenta Czech s.r.o, Česká republika. 

 

  2018 2017 

Nákup prípravkov na ochranu rastlín 

7 586 9748 467 

333 8 199 653 

Nákup osív 3 058 902 3 707 528 

Nákup služieb 373 403 444 683 

Nákup tovaru spolu 

11 019 

27911 526 235 

121  351 

864907 181 

 

 

Ostatné 

 

Vedenie spoločnosti predpokladá, že všetky transakcie so spriaznenými osobami boli uskutočnené za 

bežných obchodných podmienok a, že spoločnosti v danom účtovnom období nevznikla žiadna ujma. 

 

V roku 2018 neboli, okrem vyššie uvedeného, so spriaznenými osobami uzatvorené žiadne ďalšie zmluvy 

ani uskutočnené žiadne významné plnenia, protiplnenia, právne úkony a opatrenia. Spoločnosť v roku 2018 

nemala žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

 

 

Udalosti osobitného významu zaznamenané po skončení účtovného obdobia 
 

V priebehu účtovného obdobiaPo  1.1.2018 do 31.12.2018 nenastali žiadne udalosti majúce významný 

vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. Spoločnosť nezaznamenala žiadne 

udalosti významného charakteru.  

 

Predpokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky 
 

V roku 2019 Spoločnosť plánuje pokračovať vo svojej činnosti a predpokladá stabilnú výšku tržieb. 

 
 

Formatted: English (United States)



 

Správa o ochrane životného prostredia spoločnosti Syngenta Slovakia za rok 2018 

 

 

Korporátna zodpovednosť a záväzky 

 
Politika korporátnej zodpovednosti (Corporate Responsibility Policy) uvedená do praxe v roku 2006 

formalizuje princípy, ktorými sa skupina Syngenta riadi vo všetkých svojich podnikateľských aktivitách. 

Bez ohľadu kde pôsobí, usiluje sa okrem iného o: 

• Príspevok k udržateľnému poľnohospodárstvu v oblasti produkcie zdravých potravín a ochrany 

biodiverzity 

• Podporu bezpečných, zdravých a postupov efektívne využívajúcich zdroje v oblasti výroby, 

manipulácie a likvidácie vlastných výrobkov 

• Zavádzanie vysokých štandardov riadenia bezpečného, efektívneho a k životnému prostrediu 

šetrného využitia vlastných výrobkov. 

• Podporu dodávateľov a zákazníkov v zavádzaní porovnateľne zodpovedných postupov 

 

 

Zdravie, bezpečnosť a životné prostredie 

 
Ochrana životného prostredia má pre skupinu Syngenta mimoriadny význam. Máme dôkladne spracované 

predpisy a riadiace systémy vzťahujúce sa k širokej problematike zdravia, bezpečnosti, životného prostredia 

a kvality (Health, Safety, Environment, Security and Quality – HSES&Q) súvisiacich s našou činnosťou. 

 

Politika skupiny Syngenta spočíva v zabezpečení zodpovedného riadenia všetkých aktivít od vývoja 

produktov až po ich použitie. Cieľom je: 

• Minimalizácia dopadov na životné prostredie a optimálne využitie prírodných zdrojov 

• Spĺňať všetky zákony,  právne predpisy a medzinárodné zmluvy 

 

 

Normy HSES&Q spoločnosti Syngenta 

 
Tieto normy podporujú Zásady HSES&Q a vzťahujú sa na celú spoločnosť Syngenta. Nastavujú kľúčové 

opatrenia, ktoré musia všetci manažéri vykonať, aby zabezpečili úspešnú implementáciu Zásad HSES&Q. 

  

• Riadenie rizík 

 
Syngenta riadi riziká HSES&Q tak, aby boli na prijateľnej úrovni. Prijateľná úroveň rizika je určovaná 

príslušnými zákonmi, očakávaniami firmy, našimi zamestnancami a miestami, v ktorých  pôsobíme. 

 

• Ciele a plány na zlepšenie 

 
Všetky činnosti k zlepšeniu HSES&Q sú založené na vyhodnotení potrieb a ich uskutočňované v poradí 

podľa ich dôležitosti. Syngenta Slovakia stanovuje každý rok ciele HSES&Q a pripravuje plány na ich 

zlepšovanie. Pokrok v plnení týchto cieľov musí byt pravidelne vyhodnocovaný.  

 

• Riadenie a zdroje 

 
Za plnenie HSES&Q sú zodpovední manažéri a ich napĺňanie je kľúčovým ukazovateľom výkonu 

manažéra. Odborníci na HSES&Q, ktorí manažérom poskytujú návody a podporu, sú zodpovední za úroveň 

svojej odbornosti a rád. 

 



 

 

• Školenie a rozvoj 

 

Vhodné a pravidelné školenia zabezpečujú, že všetci zamestnanci chápu Zásady a normy HSES&Q a sú 

schopní vykonávať svoju prácu s dostatočným ohľadom na zdravie a bezpečnosť, bez poškodzovania 

životného prostredia. 

 

• Ochrana zdravia pri práci 

 

Podpora a zlepšovanie zdravia zamestnancov sú kľúčové. Ochrana zdravia pri práci je činnosťou zameranou 

na podporu fyzickej, duševnej a sociálnej pohody pracovníkov všetkých profesií prostredníctvom 

prevencie, riadenia zdravotných rizík a prispôsobovania práce ľudom. 

 

• Bezpečnosť 

 

Syngenta je zodpovedná za zabezpečenie toho, že ľudia môžu vykonávať svoju prácu bez rizika zranenia 

samých seba alebo iných ľudí. 

 

• Životné prostredie 

 

Aktívna podpora ochrany životného prostredia je neoddeliteľnou súčasťou podnikania spoločnosti 

Syngenta. Syngenta sa zaväzuje k udržateľnej prevádzke, minimalizácii dopadu na životné prostredie a 

optimalizáciu využívania prírodných zdrojov. 

 

• Pripravenosť na mimoriadne situácie 

 
Pravdepodobnosť výskytu mimoriadnej situácie sa významne znižuje pri dobrých postupoch vedenia. 

Príprava na mimoriadnu situáciu je nevyhnutná pre minimalizáciu škôd na zdraví, majetku, spoločenstve, 

životnom prostredí a dobrom mene Syngenty.  

Pre Syngentu Slovakia sú vypracované a pravidelne aktualizované „Emergency Management Syngenta” 

postupy. 

 
Ochrana životného prostredia 

 
Syngenta je odhodlaná trvalo znižovať dopady svojej činnosti na životné prostredie. Hľadáme spôsoby, ako 

zvýšiť energetickú účinnosť a eliminovať odpady prostredníctvom znižovania spotreby, opakovaným 

použitím a recykláciou čím ďalej tým väčšieho množstva materiálov. 

 

Kontrolujeme a redukujeme emisie do atmosféry, aby sme znížili jej znečistenie. Monitorujeme a 

identifikujeme príležitosti, ako ďalej znížiť spotrebu vody naprieč našim podnikaním. Identifikujeme 

spôsoby, ako zvýšiť účinnosť a spôsoby minimalizácie množstva odpadov, ktoré produkujeme. 

Dodržiavame všetky miestne predpisy a regulácie. Máme prísne HSES&Q riadiace systémy, ktoré nám 

umožňujú vyhovieť predpisom týkajúcim sa životného prostredia. 

 

Po 31. decembri 2018 k dátumu spracovania výročnej správy nedošlo k žiadnym významným následným 

udalostiam  v oblasti Ochrane životného prostredia. 

 
 


